
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Лисецького закладу дошкільної освіти 

(дитячий садок) «Сонечко» Івано-Франківського району Івано-Франківської 

області 
 

 

30 січня 2024 року                                                                                                смт. Лисець 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до статті 13 Закону України «Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання в місці тимчасового проживання (далі – МТП, заклад).  

Склад моніторингової групи: Тимчук Ірина Василівна - регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Івано-Франківській області; 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  
Лисецький заклад дошкільної освіти (дитячий садок) «Сонечко» Лисецької 

селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області за адресою: 

вул. Січових Стрільців, 32, смт. Лисець, Івано-Франківський район, Івано-

Франківська область. Статутну діяльність Лисецький заклад дошкільної освіти 

(дитячий садок) «Сонечко» Лисецької селищної ради Івано-Франківського району 

Івано-Франківської області проводить у приміщенні Лисецького ліцею Лисецької 

селищної ради Івано-Франківського району Івано-Франківської області по вул. 

Січових Стрільців, 50, смт. Лисець. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) – Лисецька селищна рада. 

Об’єкт не внесено до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 лютого 2023 року та 14 

червня 2023 року 

 

Рекомендації надані 14 червня 2023 року не виконані. 

 

Результат моніторингу: 

Розташування 

Заклад розташований у центральній частині селища. У пішій доступності 

знаходяться лікарня, зупинки громадського транспорту, продуктові магазини, аптеки, 

ЦНАП, два банкомати, відділ соціального захисту населення, селищна рада, ліцей, 

заклади первинної та вторинної медицини.  

ВПО розміщені на першому поверсі одноповерхової будівлі закладу. 

Наповненість  

МТП розраховано на 20 місць. На момент моніторингу в МТП проживало 13 

особи з числа ВПО (7 жінок, 6 чоловіків),з них: 4 людей з інвалідністю; 4 людей 

літнього віку.  

ВПО із Донецької, Харківської та Луганської областей. 

Приміщення МТП має місця загального користування: загальний коридор, 

загальна кухня, санітарно-гігієнічне приміщення, 4 кімнат для проживання. 



Облік ВПО МТП відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі – Порядок) не ведеться. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Між адміністрацією 

МТП та ВПО не укладені договори на проживання.  

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Опалення МТП здійснюється від газового котла. Електричні обігрівачі відсутні, 

оскільки у приміщенні МТП стара електропроводка, яка не витримує збільшення 

напруги. 

Подача холодної води здійснюється із колодязя, наявна водяна помпа.  

Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам (2 шт).   

Електропостачання централізоване, без перебоїв. В МТП проте.  

Наявні альтернативні джерела електроенергії-1 генератор. 

Наявний стійний неприємний запах із каналізаційних труб.  

Харчування 

Наявна належно облаштована кухня, яка знаходиться у окремому приміщенні. 

Кухня оснащена кухонною мийкою, двома газовими плитами, холодильником, 

мікрохвильовою піччю, витяжкою, столом та стільцями (фото 2). В приміщенні, 

якому проживають ВПО також наявні 2 холодильники. ВПО самостійно готують собі 

їжу.  

Санітарія та гігієна 

У МТП наявна ванна кімната, яка знаходиться у окремому приміщенні. У 

ванній кімнаті є одна душова кабіна, два санвузли, дві пральні та одна сушильна 

машини. В приміщенні, якому проживають ВПО також наявні дві санітарні кімнати. 

Протипожежна безпека  

У МТП наявний вогнегасник, проте відсутні план евакуації та аптечка першої 

медичної допомоги.   

Укриття  

 В МТП укриття відсутнє. Найближче укриття знаходиться у пішій доступності. 

Однак, у МКП проживають особа з інвалідністю першої групи, який пересувається за 

допомогою крісла-колісного та лежачий хворий. Тому, під час повітряної тривоги, 

вони та їхні рідні залишаються у МКП та піддаються небезпеці. Евакуаційних 

носилок немає. 

Безбар’єрність  

У МТП наявний пандус для осіб з інвалідністю до сходової площадки. Однак, 

при вході у МТП наявний високий поріг. Людина, яка користується кріслом-

колісним, не може самостійно зайти у МТП та вільно в ньому пересуватися. 

Потребує відповідного інклюзивного облаштування у відповідності до п. 11 

ДБН В.2.2-40:2018 «Державні будівельні норми. Інклюзивність будівель і споруд. 

Основні положення» санітарно-гігієнічна кімната МТП.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах МТП – від 1 до 5 осіб, а саме, площа, виділена для 

одного ліжко-місця, становить не менше 6 кв. метрів (фото 3). В кімнатах наявні 

ліжка, шафи та тумби. У кімнатах сирість. Наявні ознаки ураження стін грибком, 

потріскана штукатурка, старі дерев’яні вікна, двері. ВПО скаржаться на алергічний 

кашель, який є наслідком проживання у грибковому приміщенні. У кількох кімнатах 

відсутні електричні розетки. 

Окремі сім’ї потребують забезпечення засобами гігієни, миючими засобами, 

підгузками. 

Дозвілля 



В МТП відсутнє приміщення для проведення зборів. МТП розташоване в 

центральній частині населеного пункту. 

Доступ до інформації та послуги  

В МТП відсутній інформаційний стенд та механізм зворотного зв’язку з 

мешканцями місця тимчасового проживання. ВПО отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. ВПО частково заключили декларації з 

місцевими лікарями. 

Працевлаштування 

ВПО, які проживають у закладі не працевлаштовані. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 8 особами.  

Під час конфіденційного спілкування з мешканцями МТП інформації щодо 

порушення їхніх прав не надходило, умовами проживання частково задоволені, 

частина висловила бажання щодо переселення в інше МТП, з безпечними для 

здоров’я умовами проживання. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Лисецька селищна рада: 

- розглянути можливість переселення ВПО в інше МТП. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини 

у Івано-Франківській області  

 

 

 

                  Ірина ТИМЧУК 
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